
Тема: Визначні пам’ятки Лондону. 
Урок - презентація. 

Англійська мова», 6 клас 
  
Мета: 

 Активізувати лексичні одиниці в мовленні, практикувати вміння слухати та 
навички усного спілкування, письма, читання; 

 Розвивати мовну здогадку, логічне мислення учнів; 
 Виховувати  в учнів повагу до країни, мову якої вивчають. 

Цілі: 
Освітні: 
- розширити кругозір учнів; 
- формувати уявлення учнів про столицю Великої Британії-Лондон; 
- вчити учнів працювати з текстами країнознавчого напрямку. 
Розвиваючі: 
- розвивати увагу,логічне мислення; 
- розвивати навички діалогічного мовлення; 
- розвивати готовність до участі спілкування з іншомовними однолітками. 
Виховні: 
- виховувати культуру ведення бесіди; 
- виховувати в учнях толерантність до іншомовних співрозмовників. 
Тип уроку: комбінований урок формування лексичних навичок вивчаючого 
читання, та розвитку діалогічного мовлення. 
Обладнання: підручник, карточки із завданнями, карта ”TheUK”, презентація 
”SightsofLondon”, мультимедійний проектор (для показу презентації),комп’ютер. 

 
Хід уроку 

 
І. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення. 
1.Greeting. 
T.  Goodafternoon, pupils! Sitdown, please. Howareyou? AreyouOK? 
Whatday/dateisittoday? Whoisabsenttoday? 
 
2. Фонетична зарядка. 
- Read after me paying special attention to the intonation of each sentence.(T-class) 
- Read sentences which have falling intonation. 
Поясніть за якими показниками ви їх обрали. (Expected answer: стверджувальні 
речення; спеціальні питання.) 
- Readsentences зі зростаючою інтонацією. Відкоригуйте речення за ознаками 
інтонації.( Expected  answer: загальні питання або альтернативні.) 



(презентація, слайд) 
1. The town is ‘far from , London . 
2. Is Manchester, bigger than London or, smaller? 
3.How ,far is it from ,London? 
4.Is it ,far from  London? 
5.It is ,far from London, ,↑isn’t it? 
6.Is it ,far from London or, near it? 
Key: 1,2- спецьпитання;  3,4-загальні;  5,6-альтернативні. 
 
2. Мовна зарядка. 
Відпрацювання утворення стверджувальної та з заперечної форми PresentPerfect 
повторення утворення третьої форми дієслова.(P1-P2-P3-P4…) 
(презентація, слайд2) 
Model 1: Have you ever V3 ? 
Model 2: I have never V3 
Model 3: I have already V3 
Учні будують за поданим зразком стверджувальну та заперечну форму. 
 
Q: Have you ever been to London? 
A: I have never been to London?      I have already been… 
 
-to see…Buckingham Palace 
-to meet…the Queen? 
-to visit…the Tower? 
-to be… to Hyde Park? 
-to hear…the chimes of Big Ben? 
 
ІІ. Основна частина уроку 
1. Warming up. 
Тепер декілька слів про столицю Сполученого Королівства – Лондон: 
 The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland (the U.K) is situated in 
Western Europe. There are two big islands: Great Britain and Northern Ireland. 
London is the capital of the Kingdom. The queen lives in London. 
London is the capital of the U.K. It is situated on the Thames. It is a big port. There are 
four parts in London: the City, the West End, the East End and Westminster. 
А тепер перевіримо, як ви знаєте Лондон  та його най визначні місця. 
 (презентація, слайд 2) 
 
 



 
Now let’s check Закінчить речення. (презентація, слайд 3) 
1. London is … (the capital of GB). 
2. London stands on the river … (Thames) 
3. Big Ben is … (the clock tower) with a big bell. 
4. Buckingham Palace is … (the official residence) of the queen. 
5. Tower of London is … (museum) now. 
6. The Tower Bridge is the most famous … ( London’sBridge) 
7. Trafalgar Square is the best-known … (square) inthecity. 
8. St. Paul’s Cathedral is the most wonderful … (classical church). 
9. Westminster Abbey is the oldest … (royal church). 
10. Piccadilly circus is … (round). Six street meet there. 
11. London Eye is … (an observation wheel). 
 
ІІІ. Заключна частина уроку 
1. Homework. 
Скласти діалог про цікаві місця за зразком вправи 4 на сторінці 169 
 
2. Summarizing. 
1. A quiz. Today you’ve got some new and interesting information. Let’s have a quiz and 
check up your memory. Your answers must be quick. (презентація, слайд 5) 
 
1. What is the capital of GB? 
2. Where does it stand on? 



3. What is Buckingham Palace? 
4. What street connects Trafalgar Square and Buckingham Palace? 
5. What river is called “the noblest river in Europe”? 
6. What is Big Ben? 
 
T. We have done lots of work today discussing (презентація, слайд,)  
You were good today. I’m satisfied with your work. Your marks are …. 
The lesson is over. Goodbye. 


